

Fe de erratas

**PND: “Jorge Manuel Dengo Obregón”,
Periodo 2006-2010**

Capítulo 8.- Evaluación del PND

1. Página 115, Capítulo 8, Evaluación del PND, Sección 1.1, donde dice "...Sistema Nacional de Evaluación...", léase "...Sistema Nacional de Planificación...".
2. Página 115, Capítulo 8, Evaluación del PND, Sección 1.1, donde dice "...Ley de Administración Financiera de la República...", léase "...Ley de la Administración Financiera de la República y Presupuestos Públicos...", y eliminar donde dice "...elaboración del PND...".

Eje de Política Social

1. Página 52, sección 4.1.4.5, donde dice "...firma digital...", léase "...sistema de firma digital...".
2. Páginas 139, 152, donde dice "...Centro de Atención Integral para la Prevención y Control del Uso de Drogas Psicoactivas...", léase "...Centro Nacional de Atención Integral en Adicciones a Sustancias Psicoactivas para Personas Menores de Edad...", e incluir en la columna de responsables al ICD.
3. Páginas 139, 152 y 157, en la meta "...360 adolescentes, niños y niñas ...", adicionar en la columna de instituciones responsables al ICD.

MATRIZ SECTOR SOCIAL Y LUCHA CONTRA LA POBREZA

1. Página 139, Acción 6, Meta 4, en la columna de Presupuesto Nacional, donde dice "...26.214 millones de colones...", léase "...2.848 millones de colones...".
2. Página 140, Acción 7, Meta 4, eliminar la columna de presupuesto debido a que esos recursos son una parte de los montos presupuestados en la Acción 10, Meta 1.

MATRIZ SECTOR EDUCACION

1. Página 143, incorporar la siguiente Meta Sectorial "...Impulsar la creación del Instituto Uladislao Gámez Solano, para el desarrollo profesional del personal del MEP...".
2. Página 145 y 146, Acción 3, Objetivos: 1, 3 y 4, en la columna de responsables, donde dice "...Colegios Universitarios...", léase "...Colegio Universitario Cartago (CUC), Colegio Universitario Limón (CUNLIMÓN), Colegio Universitario Alajuela (CUNA), Colegio Universitario Puntarenas (CUP), Colegio Universitario para el Riego y el Desarrollo del Trópico Seco (CURDTS)...".
3. Página 145, Acción 3, Objetivo 3, Meta 2, donde dice "...la cobertura...", léase "...la tasa de aprobación..."
4. Página 145, Acción 3, Objetivo 3, Meta 3, donde dice "...la cobertura...", léase "...la tasa de aprobación..."
5. Página 145, Acción 3, Objetivo 3, donde dice "...1.220,0 millones...", léase "...011.220,0 millones de colones...".
6. Página 148, Acción 6, Incorporar la siguiente meta, Meta 2: "...Impulsar la creación del Instituto Uladislao Gámez Solano, para el desarrollo profesional del personal del MEP...".
7. Página 149, Acción 9, Meta 2, donde dice "...4.979 millones de colones...", léase "...14.979 millones de colones...".

MATRIZ SECTOR SALUD

1. Página 151, Acción 1, Meta 3, eliminarla palabra "...promedio...".
2. Página 151, Acción 1, Meta 4, eliminar "pie de página # 21".

3. Página 151, Acción 1, Meta 6, donde dice "...1966...", léase, "...1996...".
4. Página 153, Acción 2, Metas 4 y 5, donde dice "...agua potable...", léase "...agua apta para consumo humano...".
5. Página 154, Acción 4, Objetivo 4, Meta 1, donde dice "...número de establecimientos...", léase "...Porcentaje de establecimientos fortalecidos...".
6. Página 155, Acción 5, objetivo 2, Meta 1, en el indicador eliminar la cifra "...4,4...".

MATRIZ SECTOR SEGURIDAD CIUDADANA Y PREVENCIÓN DEL DELITO

1. Página 156, Meta Sectorial 2, donde dice "...gobiernos locales en la prestación de seguridad comunitaria...", léase "...gobiernos locales en las tareas de seguridad comunitaria..."
2. Página 156, Meta Sectorial 3, donde dice "...adolescentes y jóvenes...", léase "...niños y adolescentes..."
3. Página 156, Meta Sectorial 8, incluir al final del párrafo, "...así como la mejora de las condiciones de seguridad de los centros penales del país..."
4. Página 156, Meta Sectorial 9, donde dice "...crimen organizando...", léase "...crimen organizado..."
5. Página 156, Meta Sectorial 10, adicionar "...Fortalecer la seguridad jurídica y registral mediante la modernización de la plataforma tecnológica del Registro Nacional, la incorporación de la firma digital a los procedimientos registrales y la regularización del catastro y del registro de bienes inmuebles..."
6. En las páginas 31, 48, 52, y 123 donde dice "...Prevención de la Violencia...", léase "...Prevención del Delito..."
7. Página 157, Acción 2, Meta 1, donde dice "...Seguridad Ciudadana...", léase "...Seguridad Ciudadana y Prevención del Delito..."
8. Página 157, Acción 2, Meta 2, donde dice "...comités sectoriales...", léase "...comités sectoriales de seguridad ciudadana..."
9. Página 157, Acción 3, Meta 3, donde dice "...adolescentes y jóvenes...", léase "...niños y adolescentes..."
10. Página 158, Acción 5, al final del párrafo incluir "...y la regularización del catastro y del registro de bienes inmuebles..."
11. Página 158, Acción 5, Meta 1, al final del párrafo incluir "...sistema de firma digital..."
12. Página 158, Acción 5, Meta 2, donde dice "...firma digital...", léase "...sistema de firma digital..."
13. Página 158, Acción 5, adicionar la Meta 3, "...Realizar el levantamiento catastral del 70% de los predios del país y su compatibilización con el registro de bienes inmuebles..."
14. Página 158, Acción 5, adicionar la Meta 4, "...Fortalecimiento de la gestión municipal en el uso de información catastral para la recaudación del impuesto sobre bienes inmuebles..."
15. Página 158, Acción 7, adicionar la Meta 2, "...Profesionalizar la policía penitenciaria mediante la participación de al menos 800 policías en los cursos: básico policial, de ascenso y de especialización..."
16. Página 159, Acción 8, adicionar la Meta 3, "...Crear un Centro Nacional de Atención Integral en Adicciones a Sustancias Psicoactivas para Personas Menores de Edad..."
17. Página 159, Acción 9, adicionar Objetivo 5, "...Prevenir el desvío de estupefacientes, psicotrópicos, precursores y químicos esenciales, para así contribuir a la reducción de la disponibilidad de drogas de uso ilícito..."; adicionar la Meta 5, "...Coordinar tres programas para prevenir el desvío de estupefacientes, psicotrópicos, precursores y químicos esenciales, para así contribuir a la reducción de la disponibilidad de drogas de uso ilícito..."; adicionar el indicador "...Número de programas coordinados..."; línea base "...2005:1..."; estimación presupuestaria "...2006: 20.898,90 miles colones - 2007-2011: 390.999,78 miles colones..."; institución responsable "...ICD..."
18. Página 159, Acción 9, Objetivo 3, Meta 1, eliminar de los responsables al "...ICD..."

MATRIZ SECTOR CULTURA

1. Página 161, Acción 1, adicionar Meta 3, "...Creación del Centro de las Artes Escénicas...".
2. Página 161, Acción 1, adicionar Meta 4, "...Ley para la creación de la entidad legal del Centro para las Artes y la Tecnología La Aduana...".
3. Página 161, Acción 2, adicionar Meta 3, "...Ley para la creación del Fondo de Becas para el Desarrollo Cultural y Artístico...".
4. Página 162, Acción 3, donde dice "...CPJ...", léase "...CNPJ...".
5. Página 163, Acción 5, Meta 3, adicionar "...Ley para la creación del Sistema Nacional de Escuelas de Música...".
6. Página 163, Acción 7, Meta 2, adicionar "...Creación de una Ley de Fomento de la Cultura Audiovisual, para incentivar la producción y distribución de material audiovisual costarricense y el acceso de la población a los medios de producción audiovisual...".
7. Página 163, Acción 8, donde dice "...CJD...", léase "...MCJD...".

EJE DE POLITICA PRODUCTIVA

1. Página 61, inciso 3.2.1.2, léase "...Mantener para cada año del período al menos un 1,5% de gasto de inversión del Gobierno de la República con respecto al PIB...".
2. Página 62, inciso 3.2.3.1, léase "...hasta US\$18.000 millones durante el período 2007- 2010...".
3. Página 63, inciso 4.1.1.3 se sustituye por "...Acciones para mejorar la estructura de la deuda pública, reduciendo su costo y alargando su plazo de vencimiento, en forma tal que su nivel permanezca constante en términos del PIB...".
4. Página 63, inciso 4.1.1.3, donde dice "...54%...", léase "...56,12%...".
5. Página 69, inciso 4.2.2, donde dice "...sociedades anónimas...", léase "...personas jurídicas...".
6. Página 69, inciso 4.2.4, donde dice "...Ley General del Impuesto...", léase "...Ley del Impuesto...".
7. Página 69, inciso 4.2.5, donde dice "...Ley de Reforma de Código Tributario...", léase "...Ley de Fortalecimiento de la Administración Tributaria y Aduanera...".
8. Página 69, inciso 4.2.6 donde dice "...Ley de Transparencia Tributaria...", léase "...Ley de Transparencia Presupuestaria...".
9. Página 69, inciso 4.2.7 donde dice "...Ley de Derechos y Deberes...", léase "...Ley de Derechos y Garantías...".
10. Página 110, donde dice "...presupuesto sector financiero 2.907.061 (millones de colones)...", léase "...Presupuesto sector financiero 2.909.896,4 (millones de colones). Presupuestos anuales: 2007: 558.495,5; 2008: 640.509,7; 2009: 776.484,9; 2010: 934.406,3 (todos en millones de colones)...".
11. Página 127, Sección A, Contrato con la Ciudadanía del Sector Financiero, inciso 3, léase "...Acciones para mejorar la estructura de la deuda pública, reduciendo su costo y alargando su plazo de vencimiento, en forma tal que su nivel permanezca constante en términos del PIB (56,12%)...".
12. Página 127, Sección B, Compromiso Político con el País, inciso 4, léase "...Reforma a la Ley del Impuesto sobre la Renta...".

13. Página 127, Sección B, Compromiso Político con el País, inciso 5, léase "...Proyecto de Ley de Fortalecimiento de la Administración Tributaria y Aduanera...".
14. Página 127, Sección B, Compromiso Político con el País, inciso 6, léase "...Proyecto de Ley de Transparencia Presupuestaria...".
15. Página 127, Sección B, Compromiso Político con el País, inciso 7, léase "...Proyecto de Ley de Derechos y Garantías de los Contribuyentes...".

MATRIZ SECTOR PRODUCTIVO

1. Página 166, Acción 1, Meta 7, en la columna de presupuesto, donde dice "...7.085 millones de colones...", léase "...37.085 millones de colones...".

MATRIZ SECTOR CIENCIA Y TECNOLOGIA

1. Página 176, Acción 6, las primeras 7 Metas de la Acción Estratégica 7 corresponden a la Acción Estratégica 6.
2. Página 176 y 177, Acción 7, se mantiene la meta de 4 proyectos y 8 actividades científico- tecnológicos en las poblaciones vulnerables.

MATRIZ SECTOR FINANCIERO

1. Página 178, Acción 1, Objetivo 1, adicionar las siguientes metas:
 - Meta 2: "...Proyecto de Ley del Impuesto sobre el Valor Agregado...".
 - Meta 3: "...Proyecto de Ley de Impuesto a las Personas Jurídicas...".
 - Meta 4: "...Proyecto de Ley del Impuesto solidario para el fortalecimiento de los programas de vivienda...".
 - Meta 5: "...Reforma a la Ley del Impuesto sobre la Renta...".
 - Meta 6: "...Proyecto de Ley de Fortalecimiento de la Administración Tributaria y Aduanera...".
 - Meta 7: "...Proyecto de Ley de Transparencia Presupuestaria...".
 - Meta 8: "...Proyecto de Ley de Derechos y Garantías de los Contribuyentes...".
2. Página 178, Acción 1, Meta 1, en la columna de presupuesto, donde dice "...8.940,4 millones de colones...", léase "...11.775,1 millones de colones...".
3. Página 179, Acción 2, léase "...Mantener para cada año del período al menos un 1,5% de gasto de inversión del Gobierno de la República con respecto al PIB...".
4. Página 179, Acción 3, léase "...Acciones para mejorar la estructura de la deuda pública, reduciendo su costo y alargando su plazo de vencimiento, en forma tal que su nivel permanezca constante en términos del PIB (56,12%)...".
5. Página 179, Acción 4, Objetivo 1, Meta 5, en la línea base, donde dice "...diciembre del 2006...", léase "...diciembre 2005...".
6. Página 180, Acción 6, en la columna de fuente de financiamiento, donde dice "...Presupuesto Nacional...", léase "...Recursos Propios...".
7. Página 180, Acción 6, en la columna de fuente de financiamiento, agréguese la siguiente nota "Esta estimación incluye los recursos para la acción 6 meta 3 del sector reforma institucional"

MATRIZ SECTOR INFRAESTRUCTURA Y TRANSPORTES

1. Página 183 Acción 6, donde dice "... tres sectores: San José – Pavas, San José – San Pedro y San José – Escazú", léase "... cuatro sectores San José – Pavas, San José - Central, San José- San Pedro y San José – Escazú"
2. Página 184, Acción 9, donde dice "...9 principales muelles...", léase "...3 muelles...".
3. Página 184, Acción 9, Meta 1, donde dice "...9 muelles...", léase "...3 muelles...".

MATRIZ SECTOR TRABAJO Y SEGURIDAD SOCIAL

1. Página 186, Acción 2, léase "...Programa de certificación de Competencias Laborales y definir normas en construcción, industria y servicios...".

MATRIZ SECTOR COMERCIO EXTERIOR

1. Página 190, Meta Sectorial 1, donde dice "...hasta US\$18.000 anuales...", léase "...hasta US\$18.000 millones durante el período 2007-2010...".

MATRIZ SECTOR TURISMO

1. Página 198, Acción 1, Meta 2, eliminar de la columna responsable a "...MIDEPLAN...".

MATRIZ SECTOR POLÍTICA MONETARIA Y SUPERVISIÓN FINANCIERA

1. Página 196, Acción 1, Presupuesto de gastos financieros del Indicador Variación porcentual anual del Índice de Precios al Consumidor (con capitalización), donde dice 930.339,0, léase 930.399,0.

EJE DE POLITICA AMBIENTAL, ENERGIA Y TELECOMUNICACIONES

1. Página 83, Sección 4.1.8.2, donde dice "...38 nuevos tanques...", léase "...29 tanques adicionales...".
2. Página 83, Sección 4.1.8.3, donde dice "...396 kms. adicionales...", léase "...332 kms. adicionales...".
3. Página 83, Sección 4.1.8.3, donde dice "...1.396 kms. adicionales...", léase "...1.124 kms adicionales...".
4. Página 83, Sección 4.1.8.3, donde dice "...229 kms. adicionales...", léase "...123 kms. adicionales...".

MATRIZ SECTOR AMBIENTAL

1. Página 206, Acción 9, Objetivo 2, Meta 1, léase "...29 tanques adicionales instalados...".

2. Página 206, Acción 9, Objetivo 3, Meta 1, léase "...332 kms. adicionales de líneas de transmisión instaladas...".
3. Página 206, Acción 9, Objetivo 3, Meta 2, léase "...123 kms. adicionales de poliducto...".
4. Página 206, Acción 9, Objetivo 3, Meta 3, léase "...1.124 kms. de líneas de distribución instaladas...".

EJE DE REFORMA INSTITUCIONAL

MATRIZ SECTOR COORDINACION GUBERNAMENTAL

1. Página 212, Acción 2, incluir la Meta 5 "...Mejorar sustantivamente durante todo el periodo la prestación de servicios en la Dirección Nacional de Pensiones...".
2. Página 214, Acción 4, Meta 2, incluir en la columna de responsable la "...Primera Vicepresidencia de la República...".
3. Página 215, Acción 6, Meta 3, estimación presupuestaria, en lugar del monto, léase "ver acción 6, meta 3, estimación presupuestaria, sector financiero".
4. Página 215, Acción 7, Objetivo 1, Meta 5, en la columna de indicador, léase "...2009: Propuesta de nuevo esquema de regionalización...".
5. Página 215, Acción 7, Objetivo 1, Meta 5, en la columna de indicador, léase "...2008: Propuesta de homogenización...".